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! HINWEIS
• Pflegeanleitungen (Naturholz-, Leder-, Stoff-, Stricktex-, Stein-, Glas-, Filz-, Keramik-, Metall-, und Arbeitsplattenpflege) entnehmen Sie bitte der 

TEAM 7 Homepage.
Wichtige produkt und warentypische Eigenschaften der TEAM 7 Naturholzmöbel finden Sie auch in unserem Service- und Gütepass unter:•

http://www.team7.at/de/ueber-uns/service/service-und-guetepass
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88100902A

Essen

Montageanleitung

echt.zeit Tisch

160320



a b

4408140 4408141

2/8

Fliesen Teppich Linoleum Holzboden

1. Gleiterwechsel

2. Erste Wange positionieren

• Die Unterlage muss frei von Spritzern 
oder scharfkantigen Gegenständen 
sein.

HINWEIS!
• Unterlage verwenden!

• Die Wangen nicht über die Kante auf-
stellen, da es sonst zu Beschädigungen 
am Boden kommen kann.

HINWEIS!



c

44630675

d

4484087

c

44630675

d

4484087
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3. Feder befestigen

4. Zweite Wange positionieren



e

44630830

4/8

5. Erste Tischplatte positionieren und befestigen

6. Feder demontieren



f

44911060

5/8

7. Feder montieren und zweite Tischplatte positionieren



g

125320

e

44630830

6/8

8. Tischplatten festspannen

9. Tischplatten montieren



h

1009003

k

4406067

j

i

4406066

4406068

2.

1.

3. 4.

7/8

≠
11. Blatt montieren

10. Blatt montieren

≠== ~4
7

Alle Maße in Millimeter
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HINWEIS!
• Bei einem Positionswechsel den Tisch 

immer anheben.

12.

HINWEIS!
• Bei heißen Töpfen/Pfannen immer eine 

Unterlage verwenden.

Handhabungshinweis
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! REMARQUE
• Les consignes d‘entretien sont disponibles sur le site Internet TEAM 7 (entretien du bois naturel, du cuir, de l‘étoffe, du Stricktex, de la pierre, du 

verre, métal, céramique du feutre et des plans de travail)
Vous trouverez d‘importantes caractéristiques des meubles en bois naturel TEAM 7 également dans le certificat de service et de qualité à 
l‘adresse suivante :

•

http://www.team7.at/de/ueber-uns/service/service-und-guetepass
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88100902A

Les repas

Instructions de montage

echt.zeit Table

160320



a b

4408140 4408141

2/8

carrelage tapis linoléum plancher en bois

1. changement de patins

2. Positionner la première joue

• Le support doit être propre et exempt 
d‘objets tranchants.

REMARQUE!
• mettre une protection

• Ne pas poser les joues sur l’arête, 
risque d’endommager le sol.

REMARQUE!



c

44630675

d

4484087

c

44630675

d

4484087
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3. Fixer le ressort

4. Positionner la deuxième joue



e

44630830

4/8

5. Positionner et fixer le premier plateau de table

6. Démonter le ressort



f

44911060

5/8

7. Monter le ressort et positionner le deuxième plateau de table



g

125320

e

44630830

6/8

8. Serrer les plateaux de table

9. Monter les plateaux de table



h

1009003

k

4406067

j

i

4406066

4406068

2.

1.

3. 4.

7/8

≠
11. Monter la feuille

10. Monter la feuille

≠== ~4
7

Toutes les mesures sont en millimètres!
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REMARQUE!
• La table doit toujours être soulevée lors 

d‘un changement de position.

12.

REMARQUE!
• Veuillez toujours utiliser un dessous-

de-plat pour les poêles et casserolles 
chaudes.

Consigne de maniement
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! AVVERTENZA
• Per le istruzioni di manutenzione (cura di pannelli in legno naturale, pelle, stoffa, Stricktex, pietra, vetro, Metallo, ceramica feltro e piani di lavo-

ro) consultare il sito web di TEAM 7.
Troverete importanti caratteristiche dei mobili in legno naturale TEAM 7 anche nel nostro pass assistenza e qualità qui:•

http://www.team7.at/de/ueber-uns/service/service-und-guetepass
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88100902A

Pranzo

Istruzioni per il montaggio

Tavolo echt.zeit

160320



a b

4408140 4408141

2/8

piastrellato tappeto linoleum pavimento di lengo

1. Sostituzione pattini

2. Posizionare la prima spalla

• La base deve essere libera da spruzzi 
od oggetti appuntiti o taglienti.

AVVERTENZA!
• non appoggiare il piano del tavolo

• Non poggiare le spalle sul bordo per 
non danneggiare il pavimento.

AVVERTENZA!



c

44630675

d

4484087

c

44630675

d

4484087
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3. Fissare la molla

4. Posizionare la seconda spalla



e

44630830

4/8

5. Posizionare e fissare il primo piano del tavolo

6. Smontare la molla



f

44911060

5/8

7. Montare la molla e posizionare il secondo piano del tavolo



g

125320

e

44630830

6/8

8. Bloccare i piani per il tavolo

9. Montare i piani per il tavolo



h

1009003

k

4406067

j

i

4406066

4406068

2.

1.

3. 4.

7/8

≠
11. Montare lamina

10. Montare lamina

≠== ~4
7

Tutte le misure sono in millimetri!
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AVVERTENZA!
• Per cambiare posizione, sollevare 

sempre il tavolo.

12.

AVVERTENZA!
• In caso di pentole/padelle molto calde 

utilizzare un sottopentola.

Indicazioni d‘uso
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! NOTICE
• Care instructions (care of natural wood, leather, fabric, Stricktex, stone, glass, felt, metal, ceramics and worktops) can be found on the TEAM 7 

website.
Major typical product properties of natural wood furniture from TEAM 7 can also be found in our service and quality certificate on:•

http://www.team7.at/de/ueber-uns/service/service-und-guetepass
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88100902A

Dining

Assembly Instruction

echt.zeit table

160320



a b

4408140 4408141

2/8

floor tile carpet linoleum wooden floor

1. Changing slides

2. Positioning first end panel

• The base surface must be free from 
splashes or sharp-edged objects.

NOTICE!
• assemble on a mat or 

• Do not set the side panels beyond the 
edge as this may damage the floor.

NOTICE!



c

44630675

d

4484087

c

44630675

d

4484087
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3. Secure spring

4. Position second end panel



e

44630830

4/8

5. Positioning and attaching first table top

6. Remove spring



f

44911060

5/8

7. Fit spring and position second table top



g

125320

e

44630830

6/8

8. Brace table tops

9. Install table tops



h

1009003

k

4406067

j

i

4406066

4406068

2.

1.

3. 4.

7/8

≠
11. Install leaf

10. Install leaf

≠== ~4
7

All measurements in millimetres!
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NOTICE!
• Always lift the table when changing 

position.

12.

NOTICE!
• Hot pots and pans must always be 

placed on a pot stand.

Note for handling
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